
教育研究評議会（２５－第６回）議事要旨 

 

日 時 平成２５年９月２５日（水） １３時３０分～１５時２０分 

場 所 講堂会議室 

出席者 髙橋学長 始め２０名 

議 長 髙橋学長 

 

議 事 

議題１ 教員の選考について（審議） 

議長から、議題１資料に基づき、９月４日開催の代議員会において承認された人事部

会による教員選考４件及び同一専門分野における主たる担当職務の変更４件について

説明があり、審議の結果、承認された。 

 

議題２ グローバル共生情報研究センターの設置について（審議） 

増田理事から、議題２資料に基づき、９月３日開催の総合戦略本部及び９月１０日開

催の教育研究センター機構運営本部において承認されたグローバル共生情報研究セン

ターの設置について説明があり、審議の結果、承認された。 

  

議題３ ルレオ工科大学（スウェーデン）との学術交流協定について(審議) 

  岩本国際交流推進室長から、議題３資料に基づき、ルレオ工科大学（スウェーデン）

との大学間学術交流協定及び学生交流覚書締結について説明があり、審議の結果、承認

された。 

 

議題４ 教員の辞職について（報告） 

議長から、教員の辞職について報告があった。 

 

 議題５ 特別招聘教授制度について（報告） 

    小畑副学長から、議題５資料に基づき、８月２７日開催の役員会において制定され

た特別招聘教授制度の内容について報告があった。 

 

 議題６ 平成２５年度安全衛生監査について（報告）   

小畑副学長から、議題６資料に基づき、平成２５年度安全衛生監査について報告が

あった。 

 

 議題７ 名古屋工業大学放射線障害予防規程の一部改正について（報告） 

    小畑副学長から、議題７資料に基づき、名古屋工業大学放射線障害予防規程の一部

改正について報告があった。 



 

議題８ 防災・日本再生シンポジウム「災害に学ぶ・災害を学ぶ」開催について（報告） 

    秀島教授から、議題８資料に基づき、防災・日本再生シンポジウム「災害に学ぶ・

災害を学ぶ」開催について報告があった。 

 

議題９ 女性研究者研究活動支援事業について（報告） 

    中村副学長から、平成２５年度女性研究者研究活動支援事業の審査結果について報

告があった。 

 

議題 10 研究大学強化促進事業について（報告） 

   議長から、７月２４日開催の本評議会において説明した本事業について、申請結果が

不採択であった旨報告があった。 

今後の対応として、本事業が平成２６年度追加募集されることに備え、準備する旨説

明があった。 

 

議題 11 学部・大学院一体改革について（報告） 

   議長から、議事に先立ち本学を含めた国立大学の現状を香川理事から報告願いたい旨

説明があり、香川理事から産業競争力会議における文部科学省高等教育局長の説明「大

学改革とグローバル人材育成に関する文部科学省の取組について」について報告があっ

た。続いて齊藤事務局次長から、議題 11－２、11－３資料に基づき、本学における学部・

大学院一体改革に関する経緯について報告があった。 

 

議題 12 個人情報の相互提供に関する名古屋工業会との協定について（報告） 

   北村卒業生連携室長から、議題 12 資料に基づき、個人情報の相互提供に関する名古

屋工業会との協定について報告があった。 

 

議題 13 参事の採用について（報告） 

   議長から、議題 13資料に基づき、参事の採用について報告があった。 

 

 議題 14 その他 

（１）最近の本学の取組等について（報告）    

議長から、議題14－１資料に基づき、最近の本学の取り組みについて報告があった。 

 

 

 

 

 



配付資料 

１ 教員選考名簿 

２ グローバル共生情報研究センター関係資料（概要、運営委員会設置要項、関係規則 

新旧対照表） 

３ ルレオ工科大学概要、大学間学術交流協定（案）及び学生交流覚書（案） 

４ 資料なし 

５ 特別招聘教授制度関係資料 

６ 平成２５年度安全衛生監査概要 

７ 名古屋工業大学放射線障害予防規程新旧対照表 

８ 防災・日本再生シンポジウム「災害に学ぶ・災害を学ぶ」概要 

９ 資料なし 

10 研究大学強化促進事業関係資料 

11 学部・大学院一体改革関係資料 

12 個人情報の相互提供に関する名古屋工業会との協定 

13 参事の略歴 

14（１）本学の行事一覧 


